

## «Дидактические игры своими руками»

Огромную роль в развитии и воспитании ребенка имеет игра, которая является для маленького ребенка наиболее подходящей формой обучения. Она является эффективным средством формирования личности ребенка, в игре реализуются потребность взаимодействия с окружающим миром.

Своевременное умственное и речевое развитие это одна из важных задач воспитания детей раннего возраста.

В раннем детстве умственное воспитание ребенка осуществляется в его повседневном общении со взрослыми. Воспитательный процесс протекает наиболее успешно, когда наряду с повседневным общением проводятся специальные обучающие (дидактические) игры и занятия, во время которых дети усваивают доступные им сведения и умения.

Родители группы №1 «Малышок» приняли активное участие в создании дидактических игр для раннего возраста.





